Formulaire pour Math 4

(1) La transformée de Fourier de f est

(2) Formule d’inversion

@) = 5= | Forerap

(3) Le produit de convolution est

(4) Formule de Plancherel

(f*g)(z) = JIR f(x—y)g(y)dy.

[T irwpar = o
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(5) Transformée de Laplace de f : [0, +oo[— C :

el = [ o
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|f(p)|*dp.
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Transformées de Fourier usuelles ¢, est la masse de Dirac en a.

/(@) f(p) = FLf1(p)
(6) da(z) = 0(z — a) e~ pe
(7) go_(:[;) = \/;?67217,0 > O e p2202
(8) =, c>0 me—clpl
(9) h(sz),s > 0 $h(®)
(10) h(%),s >0 h(sp)
(11) h(z —a),a >0 e~ eh(p)
Transformées de Laplace usuelles
(12) f(t) L[f](s)
atyn n!

(13) et [=DEa)

(14) | e* cos(wt),w > 0,a € IR %

(15) | e*sin(wt),w > 0,a € IR (=D

(16) e'h(t),a >0 L[h](s — a)




(17) Décomposition en élément simple de Y (s) = E 3 avec q(s) = a(s —sp)™ -+

et deg(p) < deg(q) de la forme :

k m;
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(s — s;)7
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avec pour 1 < j < m; :

1 d(mi—3) me
Qij = (m; — 7)! lds(mi_j) F()ls =) Z)L—s» '

Formules sur les distributions

(s — sp)"*

T, S distributions (dont une a support compact) et f fonction test, g fonction infiniment dérivable,

h localement intégrable, hq, hy intégrables et a,b € IR.

T’(f) =-T(f")
(9T)(f) =T(fg)

f e
Thy # Thy, = Thyshy
(60 h) = ha, avec ho(z) = h(z — a).
(6a+T) = Ty avec Tu(f) = T(f-0), ful@) = f(a— a)
B By = o
(S+T) =8 «T=S5+T

Dérivées de fonctions continues par morceaux Soit A = {ay,as, - - -
une fonction de classe C! par morceaux avec des sauts en a; € A.
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Transformées de Fourier de distributions ¢, est la masse de Dirac en a.

r T(p) = F[T](p)
(27) | du(z) = d(z — a) o—ipa
(28) 1 260(p)
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(25)

,ap} < Ret f: IR >R

(26)



